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1 あなたは、目標を持って学校生活を送っていると思いますか 149 187 88 30 74% 77% 26% 23%
2 あなたの学校生活は、充実していると思いますか 194 183 55 22 83% 83% 17% 17%
3 あなたは、与勝高校に入学して良かったと思いますか 209 169 54 23 83% 85% 17% 15%
4 あなたは、家庭で予習・復習などの勉強をしていると思いますか 46 114 162 130 35% 38% 65% 62%
5 あなたは、授業中はしっかり話を聞き、考えようとしていると思いますか 141 233 63 18 82% 83% 18% 17%
6 あなたは、授業内容を理解できていると思いますか 81 242 111 21 71% 74% 29% 26%
7 本校の学習をとおして、あなたの学力は向上していると思いますか 99 214 118 24 69% 74% 31% 26%
8 あなたは、自分の将来の進路について考えながら毎日を過ごしていると思いますか 143 168 110 33 69% 73% 31% 27%
9 あなたは、自分の目標達成のための学習に努力していると思いますか 98 179 141 37 61% 64% 39% 36%

10 あなたは、学校の規則や社会のルールを守って生活していると思いますか 265 156 26 8 93% 95% 7% 5%
11 あなたは、今年度学校でいじめられたことがありますか 17 26 25 384 10% 6% 90% 94%
12 あなたは、生徒会・各種委員会・部活動などに積極的に取り組んでいると思いますか 155 120 111 69 60% 68% 40% 32%
13 本校では、進路について、生徒の希望などを考慮した指導(キャリア教育)が行われていると思いますか 157 190 81 27 76% 82% 24% 18%
14 先生は、生徒が授業で理解しているかどうかについて気を配っているかと思いますか 129 212 89 25 75% 78% 25% 22%
15 先生は、生徒が意欲を持って授業に参加できるよう工夫していると思いますか 106 232 93 24 74% 75% 26% 25%
16 先生は、生徒を公平に評価していると思いますか 160 188 79 27 77% 80% 23% 20%
17 本校では、あなたの目標達成のための学習を助けること（模試、講座等）がよく行われていると思いますか 212 189 40 14 88% 88% 12% 12%
18 本校では、あなたの将来について相談ができる先生がいますか 153 163 84 54 70% 65% 30% 35%
19 本校では、服装容儀は生徒全体に対しよく指導されていると思いますか 218 146 51 40 80% 81% 20% 19%
20 本校では、どの先生も同じ方針で生徒指導が行われていると思いますか 121 189 82 63 68% 69% 32% 31%
21 本校では、生徒や先生のあいさつはよくできていると思いますか 216 181 49 9 87% 88% 13% 12%
22 本校では、明るい学級づくり、雰囲気づくりに努めていると思いますか 171 210 54 20 84% 85% 16% 15%
23 本校では、相談事や悩みなど、気軽に相談でき、理解してくれる先生がいますか 141 174 88 51 69% 71% 31% 29%
24 本校の学校行事（体育祭、学園祭、ステージフェスティバル、校内陸上）は充実していると思いますか 240 145 47 23 85% 85% 15% 15%
25 本校の生徒会活動や委員会活動は充実していると思いますか 176 199 71 8 83% 84% 17% 16%
26 本校の部活動は、楽しく充実した活動になっていると思いますか 188 191 52 23 83% 83% 17% 17%
27 本校は、家庭との連携に努めていると思いますか 105 208 114 28 69% 70% 31% 30%
28 本校では、校内の清掃・環境美化など教育環境づくりに積極的に取り組んでいると思いますか 230 183 34 8 91% 93% 9% 7%
29 本校には、人の生き方について考えたり、豊かな心を育てるような行事や機会があると思いますか 145 208 75 27 78% 79% 22% 21%
30 本校には、中学校併設により学校活動（学校行事・生徒会活動・部活動等）は活発である 180 154 75 40 74%  26%  
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